



ГОЛОВА ДОВГИНЦІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

06.03.2023

м. Кривий Ріг

№ 33-р

Про вжиття заходів безпеки
працівниками виконкому
районної в місті ради під
час повітряної тривоги

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» зі змінами, статей 30, 31 Кодексу цивільного захисту України, Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв'язку у сфері цивільного захисту, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 року № 733, Положення про єдину державну систему цивільного захисту, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 09 січня 2014 року № 11, листа Дніпропетровської обласної військової адміністрації від 27.02.2023 №1016/0/526-23 та у зв'язку з існуванням загрози життю під час повітряної тривоги:

1. Визначити, що у разі отримання сигналу «Повітряна тривога»:

1.1 працівники структурних підрозділів виконкому районної в місті ради що перебувають у приміщенні за адресою вул. Дніпровське шосе, 11:

швидко проходять до захисної споруди №14197, яка розташована у будівлі виконкому районної в місті ради;

перебувають в укритті до сповіщення про відбій сигналу «Повітряної тривоги».

1.2 працівники структурних підрозділів виконкому районної в місті ради що перебувають у приміщенні за адресою вул. Дніпровське шосе, 16:

швидко проходять до захисної споруди №14187 по вул. Дніпровське шосе, буд. 18;

перебувають в укритті до сповіщення про відбій сигналу «Повітряної тривоги».

2. Керівникам структурних підрозділів виконкому районної в місті ради:

провести з працівниками підпорядкованих структурних підрозділів роз'яснювальну роботу щодо неухильного виконання заходів безпеки під час повітряної тривоги;

довести інформацію, зазначену у пункті 1 цього розпорядження, до відома працівників підпорядкованих структурних підрозділів під підпис, списки яких надати до відділу з питань мобілізаційної роботи, надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення.

3. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на відділ з питань мобілізаційної роботи, надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконкому районної в місті ради (Черв'яченко Д.В.), контроль – залишаю за собою.

Голова районної в місті ради

Ігор ПАТІНОВ